



Instituto Nacional de
Tecnología Agropecuaria



Ministerio de Agricultura,
Ganadería y Pesca
Presidencia de la Nación

INTA

Programa de Fortalecimiento del Sistema de Innovación agropecuaria Préstamo BID 2412 OC-AR

LPN INTA BID Obras N° 1/2012: Construcción AER Valle Medio (Provincia de Río Negro)

CIRCULAR CON CONSULTA N° 3

Se han recibido consultas de licitantes. Las preguntas y las respuestas se detallan a continuación:

Pregunta 1: El presupuesto de la obra es precio tope? Hay redeterminación de precios?

Respuesta 1: El presupuesto de la obra es una referencia para los licitantes, quienes cotizarán el precio total de la obra que consideren conveniente. No está previsto el ajuste de precios. Si así fuera, habría una fórmula de ajuste expresa en las Condiciones Especiales del Contrato (CEC).

Pregunta 2: Los baños van con agua fría y caliente?

Respuesta 2: La provisión de agua es fría y caliente para la cocina y agua fría para los sanitarios.

Pregunta 3: Se mencionan inodoros con descarga a válvula y con mochila.Cuál de ambos debemos cotizar?

Respuesta 3: En las instalaciones sanitarias la descarga de inodoros a cotizar es con depósito a mochila. Detalle: Artefacto: Inodoro Marca Ferrum; Modelo Andino con depósito a mochila de accionar a palanca lateral.

Pregunta 4: En qué lugares está previstos los contrapisos de hormigón de cascotes?

Respuesta 4: El Hormigón de Cascotes de 10 cm. está previsto para los solados exteriores (veredas exteriores y vereda municipal).

Pregunta 5: En la planilla de cómputos figuran dos contrapisos (hormigón de cascotes/hormigón armado sobre terreno natural)

Respuesta 5: Para los contrapisos sobre terreno natural deberá ejecutarse un contrapiso armado de 12 cm. de espesor con malla de Fe 4,2 (de 15x25)